
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка  

факультет історичний 

кафедра політології і філософії 

 

1. Загальна інформація про курс  

 

Назва курсу, мова 

викладання 

Політична іміджелогія, мова викладання: українська 

Викладачі Ігнатьєва Тетяна Володимирівна, доцент 

Профайл викладачів http://politsockaf.kpnu.edu.ua/ 

E-mail: ihnatieva@kpnu.edu.ua 

Сторінка курсу в 

MOODLE 

https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1692  

Консультації Консультації проводяться щосереди, впродовж семестру о 14,30; групові або індивідуальні 

 

2. Анотація до курсу 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Політична іміджелогія» складена відповідно до освітньо-

професійної програми підготовки бакалавр 052 Політологія за освітньою програмою Політологія. 

http://politsockaf.kpnu.edu.ua/
https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1692


Поняття «імідж», «іміджелогія», «політична іміджелогія», «іміджмейкер» увійшли сьогодні не тільки в науковий 

обіг, а  й широкий побутовий вжиток. Це стало наслідком цілого ряду як об’єктивних, так і суб’єктивних умов та 

факторів. В політиці це в першу чергу, пов’язано зі змінами суті політичної влади та політичної системи. З набуттям 

політичною владою поліархічного характеру, з розвитком демократичної політичної системи політика стала ареною 

гострої боротьби не тільки різних політичних сил, їх політичних програм, а й боротьби уособлюванних ними  

асоціативних образів/іміджів. 

Символічний світ, притаманній самій природі людини, в епоху сучасних масових комунікацій постав не менш 

важливою аніж реальний світ умовою життєдіяльності людей. Світ бажаного і світ реального взаємопереплетені 

сьогодні як ніколи. Все це зумовило підвищений інтерес і політиків і практиків до теоретичних і прикладних проблем 

політичної іміджелогії. 

Формування іміджу політичної влади в українській практичній політології має свої особливості. Вони пояснюються 

характером соціально-політичних трансформацій останніх років та історичними традиціями. Протягом своєї складної 

історії український народ не раз втрачав політичну еліту. Іміджмейкери ж, створюючи, аналізуючи і впроваджуючи 

імідж політичної влади в суспільну свідомість, насамперед звертають увагу на фізичні, комунікативні, політико-

психологічні дані політика, оскільки особисті характеристики мають значну емоційну прив’язку до аудиторії, легше 

проникають у масову свідомість і міцно засвоюються виборцями. Створення політичного іміджу розглядається 

українськими політиками як спосіб захоплення влади та лобіювання власних політичних та приватних інтересів, при 

цьому не нехтуючи «чорними» технологіями. Застосування аморальних методів ведення виборчих кампаній призводить 

до втрати довіри громадян до владних інституцій. Крім того, вибір все одно обумовлюється закликами до особистісних 

вподобань електорату до політиків, а не на передвиборчі програми та ресурси післявиборчих змін у суспільному 

розвитку для досягнення обіцяних результатів.  

Недоліком української політичної влади є рівень взаємовідносин різних сил, відсутність механізмів співпраці 

партій, які мають протилежні програми, як до виборів, так і після закінчення виборчої кампанії. Така ситуація лише 

свідчить про нездатність взаємодіяти на благо суспільства в цілому, а лише для окремих груп інтересів. За цих умов 

формування позитивного образу політичної влади є досить актуальним. 

В межах цього курсу студенти отримають знання про: основні складові сучасної іміджелогії; засоби та 

інструментарій політичної іміджелогії; шляхи побудови політичного іміджу;  становлення іміджелогії в Україні тощо. 

 

 



 

3. Мета та цілі курсу 

Метою викладання курсу Політична іміджелогія  є з’ясування основних складових сучасної іміджології; 

ознайомлення із засобами та інструментаріями політичної іміджології; шляхами побудови політичного іміджу; 

становлення іміджології в Україні тощо. Формування професійно спрямованої системи знань, вмінь та навичок у 

сукупності й утворюють основу професіоналізму сучасного фахівця. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

висвітлити теоретико-методологічні засади іміджології;  

ознайомити з базовими поняттями дисципліни;  

 визначити місце політичної іміджелогії в структурі сучасної системи знань;  

засоби та основні технології формування політичного іміджу; 

 особливості формування іміджу політичної партії;  

суть персональної іміджелогії;  

становлення та розвиток іміджелогії в сучасній Україні; 

 застосовування технології та інструментарію іміджелогії для вирішення практичних завдань. 

Цілі курсу Політична іміджелогія полягають у вмінні застосовувати отриманні знання як  для аналізу іміджу 

політиків, так і в практичному використані.  

 

4. Формат курсу 

Стандартний курс (очний). 

 

5. Результати навчання 

Очікувані результати навчання з дисципліни. Після завершення курсу Політичні іміджелогія студенти 

повинні  

знати: проблеми сучасної політичної іміджелогії; складові політичного іміджу; основні функції іміджмейкерської 

діяльності; технології формування іміджу; засоби створення іміджу, стратегії та тактики формування іміджу політичної 

партії; іміджеві характеристики політичних партій України; понятійний апарат. 



вміти: володіти матеріалом курсу; пояснити роль політичного іміджу у структурі сучасного світу; обґрунтовано 

диференціювати типи іміджів; використовувати теоретичні знання для розуміння суті політичного іміджу будь-якого 

суб’єкта політичної діяльності; розробляти іміджові стратегії. 

 

6. Обсяг і ознаки курсу 

 

Найменування показників Характеристика навчального курсу  

денна форма навчання заочна форма навчання 

Освітня програма, спеціальність Всі спеціальності  

Рік навчання/ рік викладання перший /2022-2023  

Семестр вивчення  перший  

нормативна/вибіркова вибіркова  

Кількість кредитів ЄКТС  4 кредити ЄКТС  

Загальний обсяг годин 120 год.  

Кількість годин навчальних занять 40 год.  

Лекційні заняття 20 год.  

Практичні заняття 0 год.  

Семінарські заняття 20 год.  

Лабораторні заняття  0 год.  

Самостійна та індивідуальна робота 80 год.  

Форма підсумкового контролю залік  



 

7. Пререквізити курсу 

Визначаються інтегральним характером навчальної дисципліни, міждисциплінарним дискурсом; тісним зв’язком з 

комплексом гуманітарних дисциплін. Програма враховує набуті студентами знання під час вивчення курсів «Практична 

політологія», «Державне будівництво і місцеве самоврядування», «Політичний менеджмент», «Політичний аналіз і 

прогноз» тощо. 

 

8. Технічне й програмне забезпечення /обладнання 

Вивчення курсу не потребує використання програмного забезпечення, крім загальновживаних програм і 

операційних систем. 

9. Політики курсу 

Письмові роботи. Очікується, що студенти виконати наступні письмові роботи – реферат.  

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел списування, втручання в роботу 

інших студентів становлять, але не обмежують приклади можливої академічної не доброчесності. Виявлення ознак 

академічної не доброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її не зарахування викладачем, незалежно від 

масштабів плагіату чи обману.  

Відвідання занять. Очікується, що всі студенти відвідають усі аудиторні заняття (лекції та семінари) курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. Пропущенні заняття відпрацьовуються в 

індивідуальному порядку (в усній формі). У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів 

виконання усіх видів робіт, передбачених курсом.  

Література. Уся література, яку студенти не можуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в 

освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються до використання також й іншої літератури та 

джерел, яких немає серед рекомендованих.  

 

11. Система оцінювання та вимоги  



Поточний контроль Модульна контрольна 

робота 

Самостійна робота Залік 

40 балів 40 балів 20 балів 100 балів 

 

При оцінюванні рівня знань студента аналізу підлягають:  

 характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість, правильність;  

 якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, глибина, гнучкість, дієвість, системність, 

узагальненість, міцність;  

 ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час розгляду ситуацій, практичних завдань;  

 рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, порівнювати, абстрагувати, 

узагальнювати, робити висновки з проблем, що розглядаються;  

 досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, формувати гіпотези;  

 самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, допоміжною вітчизняною та зарубіжною 

літературою з питань, що розглядаються, уміння отримувати інформацію з різноманітних джерел (традиційних; 

спеціальних періодичних видань, ЗМІ, Internet тощо) . 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


